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1. Introducción: 
Inicia con una breve introducción que contextualice el proyecto y su propósito. Se puede mencionar la problemática o la situación que se busca abordar, así como los beneficios que se espera obtener con la aprobación del proyecto.

2. Fundamentación legal: 
Se presenta la base legal que respalda la iniciativa, haciendo referencia a las leyes, decretos u otros instrumentos normativos que respaldan la competencia del Concejo Municipal para abordar el tema del proyecto.

3. Diagnóstico o justificación: 
Se expone de manera clara y precisa la problemática o necesidad que se pretende solucionar con el proyecto. Se pueden incluir datos, estadísticas o informes que respalden la existencia de la problemática y su impacto en el municipio.

4. Objetivos: 
Se enuncian los objetivos específicos que se persiguen con el proyecto, es decir, los resultados o cambios que se esperan lograr una vez que sea implementado. Los objetivos deben ser claros, medibles y coherentes con la problemática identificada.

5. Beneficios y justificación: 
Se detallan los beneficios y ventajas que se esperan obtener con la aprobación y ejecución del proyecto. Esto puede incluir mejoras en la calidad de vida de los ciudadanos, desarrollo económico, fortalecimiento de la institucionalidad, impacto social, entre otros aspectos relevantes para el municipio.

6. Descripción del proyecto: 
Se presenta una descripción detallada de las acciones y actividades que se llevarán a cabo en el marco del proyecto. Se puede incluir información sobre el alcance, las metas, los plazos y los recursos necesarios para su implementación.

7. Viabilidad y sustentabilidad: 
Se argumenta la viabilidad técnica, financiera y operativa del proyecto, así como su sostenibilidad a largo plazo. Se puede hacer referencia a estudios de factibilidad, análisis de costos y beneficios, y a la disponibilidad de recursos y capacidades necesarias para llevar a cabo el proyecto de manera efectiva.

8. Consulta y participación ciudadana: 
Si se han realizado procesos de consulta o participación ciudadana en la elaboración del proyecto, se mencionan los resultados obtenidos y se destaca la importancia de involucrar a la comunidad en la toma de decisiones.

9. Marco de referencia: 
Se hace referencia a otros instrumentos de planificación y normativos que respaldan y complementan el proyecto, como el Plan de Desarrollo Municipal, el Plan de Ordenamiento Territorial u otras políticas públicas existentes.

10. Conclusiones: 
[bookmark: _GoBack]Se concluye la exposición de motivos resaltando los beneficios y la importancia del proyecto para el desarrollo del municipio. Se puede invitar a los concejales a considerar su aprobación y se agradece la atención y el apoyo.
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